4. zkouskova pisemka MA — 15.2.2011

Na kazdy papir napiste: ¢islo pifkladu, jméno a paralelku: X (Samal) nebo Y (Stara).
1. (10 bodu)  Spoctéte nasledujici limitu.
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2. (10 bodu)  Rozhodnéte, zda nasledujici fada konverguje (pro a = 0), a pro ktera «
konverguje absolutné.

(5 bodu konv. + 5 b abs. konv.) Pro abs. konvergenci pouzijeme limitni srovnavaci
kritérium, srovnani s fadou Y, n®*. (2 body) Vyuzijeme pfitom limitu +=5% — 1/2 a
Heineho vétu. (2 body za vypocet) Zaveér: konverguje pro o < 0. (1 bod)

Pro konvergenci pouzijeme Leibnizovo kritérium. Musime ovérit, ze a,, = cos \/ﬁ —1je
klesajici posloupnost (2 body) s limitou 0. (2 body) Zavér: pro a = 0 konv. ale ne abs. (1
bod)

3. (10 bodu)  Urcete defini¢ni obor nasledujici funkce, rozhodnéte, ve kterych bodech mé
funkce derivaci (ptip. jednostranné derivace), a spoctéte ji (je).

Odmocnina je definovéna jen pro kladné vyrazy, exponenciala je rostouci, tudiz
Dy =[1,00). (1 bod) Na (1, 00) zderivujeme podle vzorcu (5 bodu)
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Derivaci v jedné zprava spocteme podle véty (ovéiime, ze f je spojita zprava). Limita je
typu %, tudiz f) (1) = co. (4 body)

4. (20 bodu)  Vysetiete prubéh nasledujici funkce (tj. najdéte definiéni obor, obor
spojitosti, extrémy, inflexni body, asymptoty, vySetfete monotonii a konvexitu /



konkdvnost, chovani v krajnich bodech definiéniho oboru, periodicitu a sudost /lichost,

nakreslete graf).
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Podrobné zduvodnéte vsechny vypocty.

Na vypracovani mate 120 minut.

P1i préci nejsou povoleny zadné kalkulacky, pocitadla, mobily, ... (Mobilim prosim predem
vypnéte zvonéni.)

Pokud by se ve vysledku vyskytovaly vyrazy, které se bez kalkulacky Spatné pocitaji,
nevycislujte je (137 - 173 je stejné dobré, ne-li lepsi odpoved, nez 23701).

Muzete vyuzivat jeden tahdk o formatu A4.



